# QUICK START GUIDE RICHTEN SIE IHREN EIGENEN ONLINESHOP EIN



**ERLEBEN, WAS VERBINDET.** 

## QUICK START GUIDE: SO RICHTEN SIE IHREN EIGENEN ONLINESHOP EIN

Sie möchten Ihren eigenen Onlineshop eröffnen? Das ist jetzt einfacher als je zuvor. Dieser Quick Start Guide erklärt Ihnen alles, was Sie wissen müssen.

#### WAS SIE BEREITHALTEN SOLLTEN:

- das Logo Ihrer Firma
- Ihre Kontaktinformationen (Adresse, Telefonnummer usw.)
- die Umsatzsteuer-Identifikationsnummer Ihrer Firma

#### INHALT

1. Der Administrationsbereich: die Schaltzentrale Ihres Onlineshops	2
2. Gestalten Sie Ihren Shop	3
Schnellgestaltung	3
Erweiterte Gestaltung	4
3. Seiten und Kategorien erstellen	5
Inhaltsvorschau	5
Eine neue Seite oder Kategorie erstellen	6
<ul> <li>4. Produkte einstellen</li> <li>Ein neues Produkt hinzufügen</li> <li>Produkteinstellungen</li> </ul>	7 7 8
5. Versandmethoden hinzufügen	9
Eine neue Versandmethode anlegen	9
6. Zahlungsmethoden hinzufügen	10
Interne Zahlungsmethoden	10
Externe Zahlungsmethoden	11
6. App Store	11
7. Mehr Infos zur Arbeit mit Ihrem Onlineshop	11

# **1 DER ADMINISTRATIONSBEREICH** DIE SCHALTZENTRALE IHRES ONLINESHOPS



Der Administrationsbereich Ihres Shops

- Oben rechts im Administrationsbereich finden Sie einige wichtige Funktionen. Um sich Ihren Shop anzeigen zu lassen, klicken Sie auf **Ihre Seite anzeigen**. Ihre Seite öffnet sich dann in einem neuen Browserfenster. So können Sie die von Ihnen vorgenommenen Änderungen direkt überprüfen. Klicken Sie auf Ihren Namen, wenn Sie die Benutzereinstellungen vornehmen möchten. Klicken Sie auf **Abmelden**, um die Administration zu beenden.
- 2 Was möchten Sie als nächstes machen? Über die Menüleiste können Sie zwischen den einzelnen Seiten des Administrationsbereichs wechseln.
- 3 Der Arbeitsbereich nimmt in der Administration am meisten Platz ein. Hier findet der Großteil der Arbeit mit Ihrem Shop statt. Je nachdem, welche Seite Sie aufgerufen haben, finden Sie hier zum Beispiel Formulare oder Tabellen, mit denen Sie Ihren Shop verwalten können.

Gelegentlich werden Sie im Administrationsbereich das Informationssymbol ① sehen. Bewegen Sie den Mauszeiger auf dieses Symbol, um sich einen kurzen Hilfetext anzeigen zu lassen.

# **2 GESTALTEN SIE IHREN SHOP**

Sie können das Design Ihres Shops in wenigen Schritten grundlegend verändern.

Legen Sie zu Beginn eine Sicherheitskopie Ihres aktuellen Designs an, die Sie dann als Grundlage für die Änderungen nutzen. Wählen Sie dafür in der Menüleiste den Punkt **Gestaltung** aus und dann **Meine Themes**. Klicken Sie beim aktuell verwendeten Theme auf **Sicherheitskopie anlegen**.

Die Sicherheitskopie erscheint anschließend unter **Weitere angelegte Themes**. Alle Änderungen, die Sie nun daran vornehmen, gelten nur für dieses neue Theme und nicht für das aktuelle Design Ihres Shops. Für die Bearbeitung haben Sie zwei Möglichkeiten: die Schnellgestaltung und die erweiterte Gestaltung.



### SCHNELLGESTALTUNG

Die Schnellgestaltung Ihres Shops

Um die Schnellgestaltung zu starten, klicken Sie in der Liste "Erste Schritte" auf **Themedetails bearbeiten** oder in der Menüleiste auf **Gestaltung** und dann **Schnellgestaltung**. Ganz oben befindet sich die Multifunktionsleiste, in der Sie verschiedene Optionen auswählen können. Darunter befindet sich eine Vorschau, in der Sie alle Änderungen sofort sehen. Unter dem Menüpunkt **Vorschau** können Sie auswählen, welche Elemente Ihres Shops Sie sich in der Vorschau anzeigen lassen wollen – beispielsweise die **Startseite** oder **Text und Links**. Mit den Optionen **Logo, Kopfzeilenbild** und **Hintergrundbild** können Sie die entsprechenden Bilder ändern. Legen Sie die Farben und anschließend die Schriftart fest. Wählen Sie unter dem Punkt **Symbolset** eine Gruppe von Symbolen aus, die in Ihrem Shop verwendet werden sollen. Unter **Theme** können Sie eine andere Gestaltungsvorlage wählen.

Durch die Vorschau haben Sie alle Änderungen direkt im Blick und können mit nur wenigen Klicks ein tolles Ergebnis erzielen.

### **ERWEITERTE GESTALTUNG**

Mit der erweiterten Gestaltung haben Sie die volle Kontrolle über das Design.



Die erweiterte Gestaltung Ihres Shops

- Klicken Sie in der Vorschau einfach auf den Bereich, den Sie bearbeiten möchten.
- Die Multifunktionsleiste zeigt Ihnen sofort die Gestaltungsmöglichkeiten an, die Ihnen im ausgewählten Bereich zur Verfügung stehen. Ändern Sie zum Beispiel einfach die Hintergrundfarbe eines Bereichs. Ebenso können Sie die Textgröße ändern. Klicken Sie auf **Bereich**, **Schrift** oder **Seitenelemente**, um sich weitere Optionen anzeigen zu lassen.
- 3 Durch einen Klick auf eines der Plus-Symbole können Sie schnell und komfortabel neue Seitenelemente hinzufügen – etwa eine Übersicht über den Warenkorb oder das Logo eines Zahlungsanbieters. Seitenelemente können einfach mit der Maus verschoben werden. Bewegen Sie dazu die Maus über eines der Elemente, klicken Sie auf das Verschieben-Symbol und ziehen Sie das Element mit gedrückter linker Maustaste an den gewünschten Ort.

# **3 SEITEN UND KATEGORIEN ERSTELLEN**

Sie können Ihrem Onlineshop Kategorien und Seiten hinzufügen. Kategorien sind die Produktkategorien Ihres Shops – beispielsweise "Jacken" und "Rucksäcke". Seiten sind Unterseiten wie das Impressum oder "Über uns". Um neue Kategorien und Seiten hinzuzufügen oder die Inhalte Ihres Shops zu bearbeiten, können Sie die Inhaltsvorschau verwenden.

#### Ŧ.. C'I × 1 ? £ 9.00 Č. 0 4 m 2 1 Büro&Co. 9 Bearbeiten S und Design ? П Schreibtische 3 Kontakt Mail Sup bestellen, morgen geliefert

### INHALTSVORSCHAU

Die Inhaltsvorschau Ihres Shops

- Auf der rechten Seite sehen Sie die Vorschau Ihres Shops. Manche Bereiche haben einen gestrichelten Rand. Das bedeutet, sie können direkt bearbeitet werden. Klicken Sie auf einen dieser Bereiche, um beispielsweise Texte oder Bilder hinzuzufügen.
- 2 In der Multifunktionsleiste können Sie verschiedene Optionen auswählen je nachdem, auf welchen Bereich Sie in der Vorschau geklickt haben.
- 3 Links sehen Sie den Seitenbaum, der die Struktur Ihres Shops darstellt. Mithilfe des Seitenbaums können Sie neue Unterseiten erstellen sowie vorhandene Seiten verschieben oder löschen.

### **EINE NEUE SEITE ODER KATEGORIE ERSTELLEN**

T · ·					If thre Selle enzelgen: AKTION SPRODUKTE	eldet als Shop-Administrator : Abmelden
Start Bestellungen Kuns	en Produkte Inhalt / Kategorien	Buchungssystem Gestaltung M	arketing Apps & Themes Einstellun	gen Hilfe		Ge
Bourbeitungshifen	eu Sichtumet reischerten Co 65%	te venchieben T T T T T T T T T T T T T T T	Teste Unarsellen Produkte	Deutsch *		
Selten	-	Neue S	eite / Kategorie einfügen			
PERCONSERVEDURE:     Working Kundenhalementellenen     Working Kundenhalementellenen     Bringessum     SpecialDars     SpecialDars     Bringessum     Bringessum     SpecialDars     Bringessum     Bringessum     SpecialDars     Bringessum     SpecialDars     Bringessum     SpecialDars     Bringessum     SpecialDars     Bringessum     SpecialDars     SpecialDa	E Barbeiten Sie inhalt und Design Natzen Sie dieses Menil, um schnell meischen der Inhaltsruncha und ein Gestaltungsmichten zu wechseln	Büro& Name' Sichtbar • Pflichtfol	Selle / Kategote Redationelle Sete Form Biog Gästetech Förmular Bildegraderle Vertingfung Aktinograderle Selle / Kategote Ja @ Nein	Selte / Kategorie Eine Seite box Kategorie eignet sich, um Tex Bisder und Videes dazustellen. Sie können be Untersolten einfügen und Produkte zuweisen.	renkorb se, jestje OBCO	Neves letter abonnieren Micher Sie uich stela altual Ielamieren lassen? Hirr abonsieren Sie unsenen Shoo Neves letter Die Die Market Hille Für Einsteiger Hillgender Vielensteiger Hillgender
Control Herbord Sold     Novas Herbord Herbord Herbord     Novas Herbord Herbord Herbord     Novas Herbord Herbord Herbord Herbord     Novas Herbord Herbor		Heite bestellen, morg Weinde mitteistandiges Umbewerige Mitteistandiges	erbitisch, der die perfekte Gröd es sich leichter arbeiten gen geliefert. Untersehem, das sich set vielen sien untersehem, das sich set vielen sien	Einfligen Abbrec		Ung Feam Suchmaschneeoptinierung Kontakt Kontakterlene Hetlier: 0800 525003 Mall Support: hostingSteletion de Service Zeiten: Me Se 8.00 22.00 UI

Einfügen einer neuen Seite oder Kategorie

#### So können Sie in der Vorschau-Ansicht eine neue Seite oder Kategorie erstellen:

- 1. Wählen Sie im Seitenbaum auf der linken Seite aus, wo die neue Seite oder Kategorie erstellt werden soll.
- 2. Klicken Sie in der Multifunktionsleiste auf Neu.
- 3. Wählen Sie Seite/Kategorie aus und geben Sie einen Namen ein. Lassen Sie beim Punkt Sichtbar die Option Nein ausgewählt. So können Sie die Seite/Kategorie erst einmal bearbeiten, bevor die Besucher Ihres Shops sie sehen können.
- 4. Klicken Sie auf Einfügen.
- 5. Überprüfen Sie im Seitenbaum, ob die Seite/Kategorie an der richtigen Stelle eingefügt wurde. Falls nicht, benutzen Sie in der Multifunktionsleiste die Seite-verschieben-Buttons.
- 6. Klicken Sie in der Vorschau auf eines der Textfelder und geben Sie die Inhalte ein, die hier dargestellt werden sollen.
- 7. Wählen Sie unter **Sortierung** aus, wie die Inhalte dieser Seite/Kategorie dargestellt werden sollen.
- Klicken Sie in der Multifunktionsleiste auf Sichtbarkeit, wählen Sie die Option Ja aus und klicken Sie auf Übernehmen. Die neue Seite/Kategorie ist jetzt in Ihrem Shop sichtbar.
- **9.** Klicken Sie auf den Link **Ihre Seite anzeigen**, um sich die Seite/Kategorie in Ihrem Shop anzusehen.

# **4 PRODUKTE EINSTELLEN**

Ihr Shopsystem macht das Verkaufen von Waren im Internet so einfach wie nie zuvor. In wenigen Schritten können Sie neue Produkte hinzufügen.

art Bestellungen Kund	den Produkte Inhalt / Kategorien Buchungssystem Gestaltung	Marketing Apps & Themes	instellungen Hilfe			
ikte + Neues Produkt Artikelnummer und Name Artikelnummer *	e, Sichtburkeit 001				=	Newsletter abonnier Möchten Sie sich stets akt informieren lassen? Hier abonnieren Sie unser Shop Newsletter
Produkt im Shop sichtbar	⊜ Ja ® Nein <b>①</b>					2 🗈 \star 🕻
Deutsch			Obersetzung English	•		Hilfe
Produktname	Kugelschreiber		Produktname			Für Einsteiger Hilfecenter
Seitentitel	Buro & Co Neuer Shop - Neuer Trend Pearbeiten	37 Zeichen	Seltentitel	Büro & Co. Pearbeiten	10 Zeichen	Videotutorials
Kurz-URL						Blog
eroundCo eshop t-online de	/ Kugelschreiber		BueroundCo.eshop.t-online.de	el		Suchmaschinenoptimierung
Listenpreis, Bestelleinhei	il, Steuerklasse				8	Kontakt
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto)	it, Steuerklasse Streichpreis				Ξ	Kontakt Kostenlose Hotline: 0800 52 Mail Support: hosting@telek Septice Zelter, Mrs 8 8 00
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto)	it, Steverklasse Streichpreis 0 ¢ 6				<b>B</b>	Kontakt Kostenlose Hotline: 0800 52 Mail Support: hosting@telek Service Zeiten: Mo-So 8.00-
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto) Steuerklasse	it, Struerklasse Streichpreis e e e e e				19 19	Kontakt Kostenlose Hotline: 0800 52 Mail Support: hosting@telek Service Zeiten: Mo-So 8.00-
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto) Steuerklasse	it, Struerklasse Streichpreis • e nomal (19 %) •					Kontakt Kostanlose Hotline: 0800 52 Mail Support: <u>hosting@telek</u> Service Zetten: Mo-So 8.00-
Listenpreis, Bestelleinhei Listenprois (Brutto) Steuenklasse Bestelleinheit	IL Steuer Masse Streichpreis € normal (19 %) Stuck •					Kontakt Kostenlose Hotline' 0800 52 Mail Support: <u>hosting@telek</u> Service Zetten: Mo-So 8 00-
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto) Steuerklasse Bestelleinheit Frweiterte Mengen- und 1	il, Stouer Masse Straictpreis ¢ normal (19 %) Stuck • Preisangaben					Kontakt Kostenlose Hotline' 0800 52 Mail Support: <u>hosting@delek</u> Service Zetten: Mo-So 8.00-
Listenpreis, Bestelleinhei Listenpreis (Brutto) Steuerklasse Bestelleinheit Erweiterte Mengen- und f Beschreitbung	il, Stouer Masse Struktpreis e nomal (19 %) Stuck Preisangaben				8 	Kontakt Kostenicse Hotline: 0800 52 Mail Support: ho <u>stingilinek</u> Service Zellen: Mo-So 8 00-
Listenpreis, Bestelleinher Listenpreis (Brutto) Steuerklasse Bestelleinheit Erweiterte Mengen, und f Beschreibung utsch	il, Stouer Masse Struktpreis ¢ ¢ nomal (19 %) • Stuck • Preisangaben		Obosetzung English	•	8) 	Kontakt Kostenicse Hotline: 0800 52 Mail Support: InstingEneek Service Zellen: Mo-So 8 00-

### EIN NEUES PRODUKT HINZUFÜGEN

Hinzufügen eines neuen Produkts

Es gibt verschiedene Wege, ein neues Produkt hinzuzufügen. Im Folgenden möchten wir nur einen davon beschreiben. Klicken Sie in der Liste "Erste Schritte" auf **Produkte hinzufügen** oder im Hauptmenü auf **Produkte** und dann auf den Unterpunkt **Produkte**.

Sie sehen nun eine Übersicht aller Produkte in Ihrem Shop. Klicken Sie auf den unteren Teil des Buttons **Hinzufügen** und wählen Sie anschließend die Art des neuen Produkts aus – zum Beispiel **Produkt mit Variationen** oder **Download-Produkt**. Ein Beispiel für ein Variationsprodukt wäre ein T-Shirt in verschiedenen Farben. Ein Download-Produkt könnte ein E-Book im PDF-Format sein.

In unserem Beispiel fügen wir ein einfaches Produkt hinzu. Nun können Sie die wichtigsten Daten des neuen Produkts erfassen. Geben Sie als erstes eine Nummer und einen Namen für das Produkt ein. Legen Sie den Preis sowie den aktuellen Lagerbestand fest. Damit haben Sie die wichtigsten Angaben erfasst. Sie können auf dieser Seite außerdem noch viele andere Informationen zum Produkt eingeben, etwa eine Beschreibung oder das Versandgewicht.

Nachdem Sie alle Angaben gespeichert haben, können Sie auf den weiteren Unterseiten diverse Einstellungen vornehmen und Bilder des Produkts hochladen.

Gibt es von Ihrem Produkt unterschiedliche Variationen, zum Beispiel verschiedene Größen oder Farben? Dann klicken Sie auf die Unterseite **Variationen** und starten Sie den Variationsassistenten. Mit diesem können Sie auf Basis des Hauptprodukts schnell und einfach Variationsprodukte anlegen. Haben Sie alle wichtigen Daten erfasst und ansprechende Bilder hochgeladen? Dann müssen Sie das Produkt noch einer Kategorie zuweisen. Klicken Sie dazu auf die Unterseite **Kategorien** und wählen Sie die gewünschte Kategorie aus. Übrigens: Produkte können auch mehr als einer Kategorie zugeordnet werden.

Nun müssen Sie das Produkt nur noch auf sichtbar schalten, und die Kunden können es sofort in Ihrem Shop bestellen.

### PRODUKTEINSTELLUNGEN

▲ Last Auroden Produkte Inhalt / Kategorien Buchangssystem Gestaltung Marketing Apps & Themes Einschlangen Hilfe	(*
odukteinstellungen Ulgemein Vorflugbarkeit Auto Cross-Seiling Texte Produktvergleich Merklisten Downloed-Produkte	Newsletter abonnleren Mochen Sin sich stats abaue informieren lassen? Her aboniteren Sie unseen Shop Newsletter
Artikelnummem im Shop anzeigen © Ja * Nein Mochten Sie alle Produkte löschen? Versandgewicht im Shop anzeigen * Ja © Nein	La R      Victoriality     For Einstaliger     Victoriality     Biog     Forum
Zoom Funktion far Produktistionr Produktistionr Jakow Nein Bildwechsel in der Galerie Diaschau nach D Sekunden Vergroßerte Ansicht mit Bildsuswahl Bildsuswahl B Ja D Nein D	Kontakt Kosterlova Kolmender Mill Support: <u>basting@fclekkom</u> Service Zelten: Mo-So 8:00-221

Die allgemeinen Produkteinstellungen

Um zu den allgemeinen Produkteinstellungen zu gelangen, klicken Sie in der Menüleiste auf **Produkte** und dann **Produkteinstellungen**.

Auf der Unterseite **Allgemein** können Sie beispielsweise festlegen, ob die Produktnummern oder das Versandgewicht im Shop mit angezeigt werden sollen.

Auf den weiteren Unterseiten haben Sie unter anderem die Möglichkeit, Texte zur Verfügbarkeit von Produkten festzulegen oder den Produktvergleich in Ihrem Shop zu aktivieren.

# **5 VERSANDMETHODEN HINZUFÜGEN**

Bieten Sie Ihren Kunden verschiedene Versandmethoden an – zum Beispiel "Standardzustellung" und "Expresszustellung".

Indelburger zum Versand Deterbitationsicht Deterbitationsicht Neu Rockfolzuter Encedigen in Allege einfölgen Schlauft Prockfolzuter Pr	Start Bestellungen Kunden Produkte	Inhalt / Kategorien Buchungssystem	Gestaltung Marketing	Apps & Themes Einstellungen	2 Hilfe			
Hazufügen in Attögen sichtener Hazufügen in Attögen sichtener Versandnetthode Typ Dusteche Pietr ■ Dusteche Pietr ■ Destrechtener ■ Des	stellungen zum Versand ersandmethoden Abhangigkeiten 1	Inhaltsvorschau Datenblattansicht Neu • Rochtstexte DateWorwaltung						Newsletter abonniere Mochten Sie sich stets aktu informieren lassen? Hier ubonnieren Sie unsere Shop Newsletter
Versondimethode         Typ         Logistik Ablieter         Standardusswehl         Sonterung         Für Einsteiger           Weinzuchscha Rost         Findigenze         Image: Standardusswehl         Image: Standardusswehl         Meinzeiter         Meinzeiter <tde< th=""><th>Hinzufügen in Ablage einfügen. Sichtbarke</th><th>Import und Export</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>🧿 🛍 ★ 🛛</th></tde<>	Hinzufügen in Ablage einfügen. Sichtbarke	Import und Export						🧿 🛍 ★ 🛛
Bit Declarises         Findpance	Versandmethode	Тур		L	ogistik Anbieter	Standerdauswahl	Sortierung	Für Einsteiger
Veetuotas	BaDeutsche Post	Freigrenze				•	10	Hilfecenter
BO-Balababaa	Expresszustellung	Festpreis				0	20	Blog
Weststationary Presentationary Section 20 Forum	Selbstabholung	Freie Lieferung				0	30	Forum
Biswatenkorb Ø Preis des Warenkorbes Ø 40 Suchmaschinenepilmieru	B Warenkorb	Ø Preis des Waren	nkorbes			0	40	Suchmaschinenoptimierung

### EINE NEUE VERSANDMETHODE ANLEGEN

Die Übersicht der Versandmethoden

Um eine neue Versandmethode anzulegen, klicken Sie in der Liste "Erste Schritte" auf **Versandmethoden hinzu**fügen oder in der Menüleiste auf **Einstellungen** und dann **Versand**.

Auf dieser Unterseite finden Sie eine Übersicht über die in Ihrem Shop aktivierten Versandmethoden.

Um eine neue Versandmethode anzulegen, klicken Sie auf den Button **Hinzufügen**. Es öffnet sich ein Fenster, in dem Sie die Grundeinstellungen festlegen. Wenn Ihre neue Versandmethode nicht mit einem Logistik-Anbieter verknüpft werden soll, wählen Sie unter **Logistik-Anbieter** die Option **Benutzerdefinierte Versandmethode**. Anderenfalls wählen Sie den gewünschten Anbieter aus der Liste. Die Verknüpfung mit einem Logistik-Anbieter hat zum Beispiel den Vorteil, dass Sie frankierte Versandetiketten erstellen können.

Legen Sie den Typ der Versandmethode fest und geben Sie ihr einen Namen, der dann später in Ihrem Shop angezeigt wird.

Durch einen Klick auf **Hinzufügen** wird die Versandmethode gespeichert. Falls Sie sie mit einem Logistik-Anbieter verknüpft haben, müssen Sie jetzt Ihre Daten für diesen Anbieter eingeben. Klicken Sie hierfür neben dem Namen des Anbieters auf **Vervollständigen** und befolgen Sie die angegebenen Schritte.

Anschließend legen Sie weitere Einstellungen zur Versandmethode fest, zum Beispiel den Versandpreis. Auf der Unterseite **Allgemein** können Sie unter anderem bestimmen, ob eine Versandmethode in Ihrem Shop voreingestellt sein soll und für welche Zielländer sie angeboten werden soll. Wenn Sie alle Einstellungen vorgenommen haben, schalten Sie die Versandmethode auf sichtbar und speichern Sie. Die neue Versandmethode steht Ihren Kunden nun zur Verfügung.

# **6 ZAHLUNGSMETHODEN HINZUFÜGEN**

Sie sollten in Ihrem Onlineshop verschiedene Zahlungsmethoden anbieten, wie etwa Vorkasse, Zahlung auf Rechnung oder per Nachnahme. Wir unterscheiden dabei zwischen internen und externen Zahlungsmethoden.

Um die in Ihrem Shop verfügbaren Zahlungsmethoden zu verwalten, klicken Sie in der Liste "Erste Schritte" auf der Startseite auf **Zahlungsmethoden hinzufügen** oder in der Menüleiste auf **Einstellungen** und dann **Zahlung**.

Start Bestellungen Kunden Produkte	inhalt / Kategorien Buchungssystem Gestu	altung Marketing Apps & Theme	s Einstellungen Hilfe			
tellungen zur Zahlung hlungsmethoden Abhängigkeiten n Ablage afolgem Sichtigurkeit Löcche	Ratenzahlung Bonilätaprüfung und Inkar	180				Newsletter abonnier Mochten Sie sich stets alt Informieren lasson? Hier abonnieren Sie unse Shop Newsletter
Anbieter	Zahlungsmethode		Name im Shop	Standardauswahl	Sortierung	Hilfe
Anbieter	Zahlungsmethode Rechnung		Name im Shop Rechnung	Standardauswahl	Sortierung	Hitte For Einsteiger Hilfecenter
Anbieter	Zahlungsmethode Rochnung Vorkasse		Name im Shop Rechnung Vorkasse	Standardauswahi ®	Sortierung 10 20	Hilfe Für Einsteiger Hilfocenter Videottorials
Anbieter           Anbieter           Systemstandard           Systemstandard           Systemstandard           Systemstandard	Zahlungsmethode Rochnung Vorkasse Nachnahme		Name im Shop Rechnung Vorkasse Nachnahme	Standardauswahl ® ©	Sortierung 10 20 30	Hite For Einsteiger Hilfocnter Videotutoriels Biog Forum
Anbieter           Anbieter           Systemstandurd           Systemstandurd           Systemstandurd           Systemstandurd           Systemstandurd	Zahlungsmethode Rochnung Vorkasse Nachrahme Barzählung		Nome im Shop Rechnung Vorkasse Nachnahme Barzahung	Standardauswahl	Sortierung 10 20 30 40	Hilfe Fur Einsteiger Höliccenter Videotutorials Biog Foram Suctamachtinenoptimierung
Anbieter Systemstanderd Systemstanderd Systemstanderd Systemstanderd Systemstanderd	Zahlungsmethode Rechnung Vorksse Nachnahme Bazahlung Luatschrift/Bankoliczug		Nome im Shop Rochnung Vorkasse Nachahme Barzahlung Latschillt/Bankelizug	Standardauswahl	Sortierung 10 20 30 40 50	Hilfe Fur Einsteiger Hillicenter Videortorials Biog Foram Suchmaschinenoptimierung
Anbieter Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard	Zahlungsmethode Rechnung Vorknsse Nachnahme Bazahlung Lustschill/Barkelozug Kindikano		Name im Shop Rochnung Vorkasse Nachnahme Berzahlung Lustichrift/Bankeinzug Knedtkare	Standardauswahl	Sortierung 10 20 30 40 50 60	Hilfe Fur Einsteiger Hilfecenter Videototelals Biog Forum Suchmaschinenoptimierung Kontakt Kostenlose Hotime: 000 522
Ambieter Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard Systemstandard WoddPay	Zahlungsmethode Rechnung Vorknsse Nachnahme Bazahlung Luotschrift/Bankcinzug Kindikano ViordiPay @Venolistandigen		Name im Shop Rochnung Vorkasse Nachnahme Barzahlung Lastochrift Bankeinzug Kindikante	Standardauswahl	Sortierung 10 20 30 40 50 60 70	Hilfe Fur Einsteiger Hilfecenter Biog Foram Suchmaschinenptimierung Kontakt Kostekose Hotine: 000 52 Mail Support hastingdimierung

Die Übersicht der Zahlungsmethoden

### **INTERNE ZAHLUNGSMETHODEN**

Die wichtigsten internen Zahlungsmethoden wie Vorkasse und Zahlung auf Rechnung sind in Ihrem Shop bereits voreingestellt.

Um eine dieser Methoden zu bearbeiten, klicken Sie auf ihren Namen.

Hier können Sie alle Einstellungen zu dieser Zahlungsmethode vornehmen: Sie können sie über die Option **Sichtbar** für Ihren Shop aktivieren oder deaktivieren, Ratenzahlung ermöglichen und auch einen Mindest- und Höchstbestellwert für diese Methode eingeben. So können Sie etwa festlegen, dass Kunden nur bis zu einem bestimmten Bestellwert auf Rechnung zahlen können. Auf der Unterseite **Kundengruppen** können Sie zum Beispiel bestimmen, dass eine Zahlungsmethode nur Stammkunden zur Verfügung steht.

### **EXTERNE ZAHLUNGSMETHODEN**

Bei externen Zahlungsmethoden nutzen Sie die Dienste eines Drittanbieters wie Paypal, der in Ihrem Auftrag die komplette Zahlung abwickelt und anschließend das Geld an Sie weiterleitet.

Wählen Sie unten in der Tabelle der Zahlungsmethoden den gewünschten Anbieter aus und speichern Sie. Klicken Sie neben dem Namen des Anbieters auf **Vervollständigen**. Befolgen Sie nun die im Administrationsbereich erklärten Schritte, um Ihren Shop mit dem Zahlungsanbieter zu verbinden. Anschließend müssen Sie die Zahlungsmethode auf der Unterseite **Allgemein** nur noch auf sichtbar schalten, und sie ist für die Kunden in Ihrem Shop verfügbar.

# **6 APP STORE**

Im App Store finden Sie eine Reihe von Apps, mit denen Sie Ihren Onlineshop noch erfolgreicher machen können. Mit den Apps ist es zum Beispiel möglich, Newsletter zu verschicken, eine Chatfunktion für Ihren Shop einzurichten oder auf Facebook zu verkaufen.

Um den App Store zu nutzen, wählen Sie im Administrationsbereich Ihres Shops erst **Apps & Themes** und dann **App Store**. Es werden Ihnen alle verfügbaren Apps angezeigt. Wählen Sie eine aus, um sich mehr Informationen dazu anzeigen zu lassen.

Bitte beachten Sie, dass durch die Nutzung von Apps zusätzliche Kosten entstehen können. Informationen zu den Preisen der einzelnen Apps finden Sie im App Store.

Hinweis: Der App- und Theme-Store ist nur in den Tarifen Shop Basic und Shop Advanced verfügbar.

# **7 MEHR INFOS ZUR ARBEIT MIT IHREM ONLINESHOP**

Sie hätten gerne noch mehr Informationen zur Arbeit mit Ihrem Shop sowie Informationen über die neuesten Funktionen?

Wir geben Ihnen Hilfestellung im Hilfecenter, im Blog und im Forum.

HERAUSGEBER Telekom Deutschland GmbH Landgrabenweg 151 53227 Bonn